dwango

NEWS LETTER

俳優・室龍太、原嘉孝 初の冠番組が二コニコチャンネルプラスで始動 9/30 21 時~、初回生放送を実施

株式会社ドワンゴは、同社が開発した「ニコニコチャンネルプラス」(※)にて、俳優の室龍太、原嘉孝の初となる冠番組をお送りするチャンネル「室龍太・原嘉孝のムロハラDX」を9月24日(火)13時に開設します。

また、開設を記念して、9月30日(月)21時より、初回生配信を実施します。



本チャンネルでは、舞台を中心に多彩な役柄を演じ、近年では舞台の主演を務めることも多い室龍太と、同じく舞台を中心に活動し、ドラマや映画でも幅広く活躍する原嘉孝が役を脱ぎ捨てて裸の心でデラックス(上質)な無駄話をするトークバラエティー番組をお届けします。「ニコニコチャンネルプラス」ならではのコメント機能やアンケート機能を活用し、視聴者とコミュニケーションをとりながら一緒に生配信番組を作り上げていきます。

チャンネルの会員費は月額 770 円(税込)で、毎月の生配信に加え、オリジナル動画コンテンツの配信、室龍太、原嘉孝が出演する 舞台やイベントのチケット先行販売、番組限定イベントなども実施予定です。さらに、入会特典として、チャンネルオリジナルの会員証を入会者全員にプレゼントするキャンペーンを開催します。

生配信でお送りする初回放送では、今年24年目で終幕を迎える堂本光一主演舞台『Endless SHOCK』に出演した2人からとっておきの裏話やエピソードなど、ここでしか聞けない貴重なトークや様々な企画をお届けします。

ドワンゴは、同社が開発した「ニコニコチャンネルプラス」を通じてファンニーズに対応した最新システムを提供し、ユーザーと楽しく交流することを目指した新しい情報共有を進めるための場づくりをサポートしてまいります。

■室龍太からの番組への意気込みメッセージ

初めまして、室龍太です。

今回なんとムロハラ DX という番組を始めさせてもらうことになりました! トークする番組を出来ることがめちゃくちゃ嬉しいですね。

あと 2 人だけで仕事するのは初めてなんで未知数でワクワクします。 是非とも室龍太、原嘉孝、この 2 人のありのままのトークを楽しんでいた だけたら嬉しいです。

初回放送でいきなり口喧嘩とかしちゃうかもね!?笑 それはさておき、見てもらう方々に次も見たい!って毎回思ってもらえるような番組にしたいと思います!





■原嘉孝からの番組への意気込みメッセージ

みなさんこんにちは、原嘉孝です。

「原!もしかしたら室と2人で配信番組やれるかもしれない!」

そう静かに興奮するマネージャーから連絡がきて数ヶ月。本当に実現してしまいました。

室くんとのトーク番組。

関西おしゃべりはっちゃけ潔癖症お兄と2人きり。

楽しみじゃねーかぁぁ!!!!

僕たちらしく自由にトークして皆さんに楽しんで貰える空間に出来たらと考えてます!

ゆくゆくはトーク以外にも色々できたらいいなー。とかとか考えてみたり。たりたり。

ここだけの話にして欲しいんだけど、おれの野望はこの番組でハワイ行ってハワイから配信することです。絶対内緒ね。

みんなでワイワイしよー!

お楽しみに!!!

■「室龍太・原嘉孝のムロハラDX」チャンネル概要

■チャンネル名 : 「室龍太・原嘉孝のムロハラDX」

■出演 : 室龍太、原嘉孝■月額料金 : 770 円(税込)

■初回配信日時: 2024年9月30日(月) 21:00~ ※前半はどなたでも無料でご視聴頂けます。

■会員特典:月1回の生配信の視聴、オリジナル動画が見放題。

室龍太・原嘉孝の出演舞台・イベントのチケット先行、入会特典として会員証を全員にプレゼント。

■チャンネル URL: https://nicochannel.jp/muroharadx/

■番組公式 X : https://x.com/muroharaDX

■室龍太プロフィール

1989 年 5 月 25 日生まれ、京都府出身。2003 年より芸能活動を始め、様々なステージに立ち、近年は舞台の主演を務めることも多く、コメディからシリアスな作品まで幅広いジャンルで活躍。本年は、堂本光一主演舞台『Endless SHOCK』に出演。10 月には舞台『オサエロ -2024-』、12 月には舞台『カリズマ』に出演予定。

■原嘉孝プロフィール

1995 年 9 月 25 日生まれ、神奈川県出身。2010 年より芸能活動を始め、多くの舞台・ステージで活躍。本年は、堂本光一主演舞台『Endless SHOCK』に出演。12 月には舞台『カリズマ』に出演予定。

※「ニコニコチャンネルプラス」について https://nicochannel.jp/

企業や個人が「ニコニコ」内で専用のチャンネルを作り、動画配信や生放送、ブログなどのチャンネル会員限定コンテンツをお楽しみいただけるプラットフォームです。生配信では、ドワンゴ FC サービスの特徴である流れるオーバーレイコメントを活かして、ファンの皆様とリアルタイムでコミュニケーションを楽しんでいただけます。

お問い合わせ先

株式会社ドワンゴ 広報部:宮田・服部/E-mail:dwango-pr@dwango.co.jp